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 Monografia č. 15 – II. Zväzok 
Pečiatky na území Slovenska od roku 1752 do roku 1918 

 
Zväz slovenských filatelistov v spolupráci so Slovenskou poštou, a.s. pripravuje v dňoch 1. – 4. júna 
2023 Národnú filatelistickú výstavu s medzinárodnou účasťou  BRATISLAVAFILA 2023. Pri tejto 
príležitosti bude uvedená do života publikácia „ Pečiatky na území Slovenska od roku 1752 do roku 
1918, II. Zväzok “ autorov J. Fratriča, V. Sládeka, M. Ziku.  
 
 II. Zväzok bude doplnením 15. dielu Monografie Česko-Slovenských známok „Poštové pečiatky na 
území Slovenska 1752 – 1918“, od autorov J. Obert, J. Tekeľ, A. Varga, Š. Bartalský, vydanej 
v r.1994. 
 
V novej publikácii budú niektoré kapitoly Monografie č.15. doplnené o nové poznatky nazhromaždené 
počas posledných 29 rokov a zároveň pribudnú nové kapitoly.  Okrem toho budú do II. Zväzku 
zahrnuté najnovšie informácie z domácej a zahraničnej literatúry. 
 
V textovej časti bude samostatná nová kapitola o vzniku a župnom usporiadaní Rakúsko - Uhorskej 
a neskôr Uhorskej ríše a informácie o význame kráľovských miest na území Slovenska. Ako celkom 
nová bude doplnená podkapitola o pečiatkach uhorských železničných telegrafných úradov v 
poštových službách na území Slovenska.  
 
Toto dielo je doplnením a rozšírením Monografie č.15 o nové, dosiaľ nepublikované nálezy a zároveň 
odstránením nájdených rozporov a nezrovnalostí v dostupnej literatúre.  
 
Publikácia bude vydaná v edičnom programe monografií čs. známok,  v tradičnom formáte, v rozsahu 
približne 155 strán, v úplnej zhode formy a charakteru s Monografiou č. 15.  
 
Je tradíciou, že do každého zväzku monografií bola vložená pekná príležitostná číslovaná  tlač a inak 
to nebude ani v prípade II. Zväzku Monografie č.15. Na danú publikáciu ZSF vypisuje subskripciu do 
31. marca 2023. 

 
Predpokladaná  cena II. Zväzku  je 29,90.- €,  pre prihlásených  subskribentov 19,90.-€. 
 
Záujemcovia o túto publikáciu sa môžu prihlásiť mailom na adrese: subskripcia@bratislavafila2023.sk 


